

A BUDAPESTI KIR. MAGYAR TUDOMÁNY-EGYETEM RECTOR MAGNIFICUSA
ÉS TANÁCSA mély fájdalommal tudatja, hogy

VÁMBÉRY ÁRMIN

a budapesti Kir. M. Tudomány-Egyetem és a dublini Trinity College tiszteletbeli bölcsészettudoktora, a keleti nyelvek és irodalmak nyugalmazott ny. r. tanára, a Lipót-rend lovagja, a Magyar Tudományos Akadémia rendes, a németországi s londoni keleti társaság levelező-, a berlini, majna-frankfurti, amsterdami, drezdai s londoni, párisi, római, bézei, bécsi földismereti társulat és a párisi Société Philologique tiszteletbeli tagja; a British Association for Advancement of Sciences és a bécsi Orientalisches Museum levelező-tagja, a londoni Anthropological Society magyarországi titkára, a török Medzsidsze-rendjel nagy kardonja, az olasz Szent Mária-és Lázár, az angol Viktoria-rendjel commandeurje, a Mexikói Notre-Dame de Quadcupe, a perzsa Sir ü Khursid-rendjel tiszti jelvényeinek, nemkülönbön Ő cs. és kir. Felsége a tudomány- és művészeti nagy aranyérmének birtokosa és az olasz korona-rendnek lovagkeresztese,

folyó évi szeptember hó 15-én, életének 82-ik és budapesti egyetemi tanárságának 45-ik évében elhunyt.

A megboldogult földi maradványai folyó évi szeptember hó 17-én (szerdán) d. u. 4 órakor fognak az ev. ref. egyház szertartásai szerint a kerepesi-úti temetőben örök nyugalomra helyeztetni.

Budapest, 1913 szeptember hó 15-én.

ÁLDÁS HAMVAIRAI



Heltésíró

Dr. Goldzicher Ignác
egyetemi nyilvános rendes tanár, ~~székfőnök~~
tanácsos úrnak



Anglietta ut. 21
Budapest
H. Hella u. H.

A BUDAPESTI KIR. MAGYAR TUDOMÁNY-EGYETEM BÖLCSESZET-
TUDOMÁNYI KARA mély fájdalommal tudatja, hogy

VÁMBÉRY ÁRMIN

a budapesti Kir. M. Tudomány-Egyetem és a dublini Trinity College tiszteletbeli bölcsészettudoktora, a keleti nyelvek és irodalmak nyugalmazott ny. r. tanára, a Lipót-rend lovagja, a Magyar Tudományos Akadémia rendes, a németországi s londoni keleti társaság levelező-, a berlini, majna-frankfurti, amsterdami, drezdai s londoni, párisi, római, bázeli, bécsi földismeri társulat és a párisi Société Philologique tiszteletbeli tagja; a British Association for Advancement of Sciences és a bécsi Orientalisches Museum levelező-tagja, a londoni Anthropological Society magyarországi titkára, a török Medzsidje-rendjel nagy kordonja, az olasz Szent Móric és László, az angol Viktoria-rendjel commandeurja, a Mexikói Notre-Dame de Quadeupe, a perzsi Sir ü Khursid rendjel tiszti jelvényeinek, nemkülönbön Ő cs. és kir. Felsége a tudomány- és művészeti nagy aranyérmének birtokosa és az olasz korona-rendnek lovagkeresztese,

folyó évi szeptember hó 15-én, életének 82-ik és budapesti egyetemi tanárságának 45-ik évében elhunyt.

A megboldogultnak földi maradványai folyó hó 17-én, szerdán d. u. 4 órakor, az ev. ref. egyház szertartásai szerint a kerepesi-uti temető halottasházából a kerepesi-uti temetőben fognak örök nyugalomra helyeztetni.

Budapesten, 1913 szeptember hó 15-én.

AZ ÖRÖK VILÁGOSSÁG FÉNYESKEDJÉK NÉKI!

1. KNOX
2. MARY
TARA

1. KNOX
2. MARY
TARA